

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava odbor vnitřních věcí	C. dep. 4
Došlo: 18-03-2016	Zprac. ✓
Čj.: 10095 Přílohy: 1/1	Ukl. zn. 1/5

Dobrý den,

V příloze zasílám žádost o poskytnutí informací dle zák.č. 106/1999 Sb. o poskytnutí informací.

Děkuji předem za vyřízení

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava

Odbor pro rozvoj obvodu a veřejné zakázky

Těšínská 35, 710 16 Slezská Ostrava

Regenerace sídliště Muglinov

Obracím se na Vás se žádostí o poskytnutí aktuálních informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o poskytnutí informací. Jedná se nám o informaci ohledně původně navrženého parkoviště P 22.

Parkoviště označené jako P 22 zasahovalo do jediné zelené plochy kolem domu na pozemku parc.č. st.1202 a obyvatelé okolních pozemků s tímto řešením nesouhlasili, bylo svoláno jednání, kde se dohodlo, že toto parkoviště P22 bude nahrazeno šikmým stáním pro 13 automobilů.

Dle předchozí korespondence jsme byli ujištěni, že se se změnou počítá a také jsme byli při každém našem dotazu informováni, že změna bude provedena dle dohody.

Pro Vaši informaci uvádím, že dům na pozemku parc.č. st.1202 je z jedné strany zastavěn vedlejším vchodem, z dalších dvou stran je komunikace a na jediné straně, kde je kousek zeleně, bylo navrženo parkoviště. Z tohoto důvodu bylo svoláno jednání a pracovníci úřadu nám slíbili (toto také zaslali v doporučeném dopise a stvrdili podpisem starosty) nápravu s tím, že parkoviště P22 bude nahrazeno šikmým parkováním, které nezasáhne tak významně do zeleně. S tím také žijeme, že tato dohoda platí.

Víme, že změna musí být zapracována do projektové dokumentace, musí být zažádáno o změnu územního rozhodnutí a to vše potřebuje svůj čas. Proto se na Vás obracíme se žádostí o zaslání aktuálních informací k této problematice.

Zajímá nás také, kdy bude požádáno o změnu územního rozhodnutí, kdy bude vypracován stupeň DSP a kdy se předpokládá, že se bude daná etapa realizovat.

Děkuji Vám předem za zaslání informace a přeji hezký den

Milena L. Fialová 9/2016



Statutární město Ostrava
městský obvod Slezská Ostrava
úřad městského obvodu

Úřad městského obvodu Slezská Ostrava odbor vnitřních věcí	Č. dop. 3
Došlo: 31-03-2016	Zprac. j
Cj.: 11493/16	UKL. zn. P.1
Přílohy:	

Vaše značka:
Ze dne:
Č. j.: SLE/10095/16/ROaVZ/Bál
Sp. zn.: S-SLE/10095/16/ROaVZ/2

Vyřizuje: Ing. Tereza Bálková pd.
Telefon: +420 599 410 061
Fax:
E-mail: tbalkova@slezska.cz

Datum: 2016-03-31

Regenerace sídliště Muglinov – sdělení

Vážená paní

na základě Vaší žádosti ze dne 18. 03. 2016 o poskytnutí aktuálních informací dle zákona č. 106/1999 Sb. o poskytnutí informací, Vám k věci „Regenerace sídliště Muglinov“, parkoviště P22 sdělujeme následující.

Parkoviště P 22 je aktuálně zařazeno až v 9. etapě, jejíž realizace je plánována jako poslední ze všech etap, tj. někdy za 5 let. Jelikož v současné době nedokážeme odhadnout, zda získáme každoročně dotaci z Ministerstva pro místní rozvoj na realizaci Regenerace sídliště Muglinov a jeho jednotlivých etap, může se doba, za kterou bude 9. etapa realizována ještě prodloužit. Dle Vaší dohody s bývalým vedením městského obvodu bude parkoviště P 22 nahrazeno šikmým stáním pro 13 automobilů tak, aby ve větší míře nezasahovalo do zeleně, jako původně navržené parkoviště.

Co se týče zapracování změny do projektové dokumentace a následnou změnu v územním rozhodnutí, tyto změny budou řešeny v dostatečném předstihu před realizací 9. etapy, případně při řešení změn v jiných etapách.

Další informace nejsme pro tuto chvíli schopni k Vaší žádosti poskytnout z důvodu závislosti realizace jednotlivých etap na přidělení dotace z Ministerstva pro místní rozvoj, viz výše. Při dalším postupu v této záležitosti Vás budeme informovat.

V případě jakýchkoli dalších dotazů se na mne neváhejte obrátit.

S pozdravem

**STATUTÁRNÍ
MĚSTO OSTRAVA**
Městský obvod Slezská Ostrava
-11-

Ing. Lenka Suchánková
vedoucí ROaVZ